

旅业研究所/
2018航空届“奥斯卡”榜单
新鲜出炉 细数本年度C位出
道的航空大佬们

p2



营销/
肯德基比利时国庆聚会,
开启跨时空美味之旅

p3

资讯/
东航金边至澳门航线全面
开通

p4



TRAVEL LINK DAILY微信...

Travelink 旅业链接 Daily

Be part of our
newsletter evolution.
Be part of china tourism evolution.

07/23/2018 ▶ P1
信息发布/info@tlmchina.com
广告合作/ad@tlmchina.com



葡萄牙旅游局正式公布 2018 中国宣 传主题: 葡萄牙, 热爱不止于此



图片来源: 葡萄牙旅游局

历时半个月的葡萄牙旅游局中国市场口号征选活动于今日(7月23日)圆满落幕。葡萄牙旅游局中国业务主管 Inês Almeida Garrett 及葡萄牙旅游局中国区产品经理 Sandra Gomes 于北京共同为全新口号揭幕, 同时为口号设计者颁发 C 罗亲笔签名球衣一件。

据悉, 本次活动事先征集到了 25 个葡萄牙中国市场的推广口号, 随后通过葡萄牙旅游局官方微博 @VisitPortugal 进行公开投票, 最终选出网友心中最心仪的口号, 暨“葡萄牙, 热爱不止于此”。

对于屡获最佳旅游目的地的葡萄牙而言, 旅游资源丰富

且多样, 如何言简意赅的涵盖目的地精华成为考验口号设计者的一道难题。据本次获得票选第一名的设计者姚驰先生表示, “灵感来自于葡萄牙著名诗人卡蒙斯的‘陆止于此, 海始于斯’。针对此次征集口号的要求‘在主观感知上以浪漫 & 热情这两个方面为切入点’, 用“热”来体现浪漫热情的目的地形象、也体现出葡萄牙日照时间长的特点, 用“爱”来体现对葡萄牙美食、美酒、美景的赞美, 总结下来, 都是对目的地本身和生活的一种热爱, 因此, 提出: 葡萄牙, 热爱不止于此。”

该口号将用于葡萄牙旅游局 2018 冬季 ~2019 年上半年的市场推广活动。

法国: 新增 88 个旅游景点和众多公交支持银联卡

银联国际近日宣布, 与法国邮政储蓄银行合作, 明年内开通该行旗下 3.7 万家商户及 7600 台 ATM 受理银联卡。届时, 持卡人在当地文化景点、交通出行、邮政局等场景使用银联卡将更加便利, 支持银联卡取现的 ATM 终端也将达 80%。

迪拜: 2017 年过夜中国游客同比增长 41.4%

在中国国家主席习近平对阿联酋进行国事访问之际, 迪拜旅游局发布了赴迪拜中国游客的官方数据与信息。自 2014 年以来, 迪拜过夜中国游客人数实现 119% 的飞速增长; 2017 年, 迪拜全球游客较去年同比增长 6.2%, 中国市场增长强劲, 涨幅高达 41%, 中国已成为迪拜全球客源市场第四大市场。

达美航空重启亚特兰大至上海直航

美国达美航空公司 20 日正式重启佐治亚州亚特兰大市至中国上海市的每日直飞航线, 这也标志着达美航空第六条中美间每日往返直飞航线正式开通。据达美航空介绍, 新开通的直飞航线由波音 777-200LR 型客机执飞, 可搭载 291 名乘客, 从哈兹菲尔德-杰克逊国际机场至上海浦东国际机场飞行时长为 15 小时 50 分钟。





2018航空届“奥斯卡”榜单新鲜出炉 细数本年度C位出道的航空大佬们

摘要: 被誉为航空界“奥斯卡”的Skytrax在近日公布了“2018年全球年度最佳航空公司”的榜单。榜单前十名中，有七家是亚洲的航空公司，其中三家是中国的航空公司。长荣航空名列第五，国泰航空第六，海南航空排名第八。

《旅业研究所》专注探寻大旅游事件背后的点滴温情，为行业中人带来茶余饭后的全新思考。恰逢周五，撇开沉重，迎接轻松，本期内容将与各位唠一唠灰机界“奥斯卡”的那些事儿。

终于，被誉为航空界“奥斯卡”的 Skytrax 在近日放出了“2018 年全球年度最佳航空公司”的“大红榜”。

Excuse me? 这是个啥机构? 好，小编控制住揣进裤兜儿的拳头，先来一波背景介绍。

Skytrax 是一家总部位于英国伦敦的民航领域咨询顾问公司，主要为航空公司的服务进行意见调查。虽然看起来它与本次榜单的“样本”有着“客户”与“代理”的蜜汁关联，但是自 2000 年开启的 World Airlines 相关评选全部本着不偏不倚的公正态度 Pick，将近 20 年的功夫为普罗大众提供了诸如“全球最佳机场”、“全球最佳航空”、“全球最佳机场酒店”等等与航空相关的行业指南。

似不似隐约感觉在哪里听到过这样的冠冕堂皇的名字? 来唤醒你的记忆

在高端定制旅游行程中，您一定会看到对于即将乘坐航班的相关描述：往返航程将为您精选荣获 Skytrax“全球最佳航空公司”奖项的 XX 航空商务舱；或者，即将顺利抵达目的地时，空乘将通过甜美的嗓音向您播报：各位乘客，感谢您搭乘本次航班。目前还有 20 分钟我们就要抵达目的地，着陆机场为今年 Skytrax“全球最佳机场”，您在抵达或转机时可以在机场内体验到最优质的服务……

既然有如此高大上的操作，那么到底花落谁家?

与去年相比，排位的争夺仿佛并不激烈。上榜航空少了一个阿提哈德航空，多了泰国航空的加入。新加坡航空从去年的位列第二重新夺回全球最佳航空公司的称号，与卡塔尔航空互换排位；中国三家航空公司上榜前十名。其中，台湾长荣航空名列第五，香港国泰航空第六，海南航空排名第八。此外，新航还在 2018“全球最佳头等舱”、“亚洲最佳航空公司”和“最佳头等舱座椅”三个奖项类别中荣膺榜首。

所以，奖项拿到手软的十大航司到底有什么过人之处呢?

确认过眼神 是 C 位出道的航司!

新加坡航空

新加坡航空不仅获得“全球最佳航空公司”大奖，还揽下了 2018“全球最佳头等舱”、“亚洲最佳航空公司”和“最佳头等舱座椅”三个奖项的第一！这么牛的航司，吸粉无数，到底秘籍何在?

高颜值亲切的空姐：身着沙笼可芭雅制服，有民族特色又不失优雅，已经成为新加坡航空的特色之一。



(图片来源于新加坡航空公司官网)

可以随心所欲玩游戏的机舱：通过最新机载娱乐系统银刃世界 KrisWorld，各个机舱的乘客们可以选择 1000 多种随选娱乐项目。在这里再也不怕坐飞机无事可做，只觉得时间过得太快。

全球最佳机场：抑制不住的要提一提新加坡航空的“大本营”——樟宜机场。这里无论是娱乐设施还是服务设施都非常丰富。除了有两个 24 小时免费电影院、24 小时免费开放多个主题花园，这里还有全球机场中最高滑道滑行体验，足足有 12 米高的旋转滑梯，在这里，可以感受孩子般的快乐以及体验超一流舒适服务（小提示：搭乘新航航空可以领取樟宜机场的优惠券，直接抵扣免税店产品的好事儿我会乱说！

卡塔尔航空

作为去年全球最佳航空和最佳商务舱的卡塔尔，虽然今年名次下降了一位，屈居第二，但毕竟是远近闻名的“土豪航司”，服务体验一流，今年同样用实力说话再次证明了自己。

贫穷限制想象力的空中双人床：号称民航界的“苹果”，卡塔尔的创新力当之无愧。今年 3

月首次推出独创的商务舱私人套房“Qsuite”，史无前例的豪华空中双人床。乘客可以将“Qsuite”并列的两个座椅放平，升起可调节的隐藏面板，打造私人卧室（卡航你快点承认，是不是中国麻将启发了你们的灵感！）



(图片来源于卡塔尔航空公司)

卡塔尔航空商务舱的卫生间，绝对可以入航空界卫生间评选前三。宽敞明亮，还有大镜子可以梳洗打扮，卫生间都设计得如此优雅一流，更何况是机舱服务呢?

便于链接亚洲与欧洲的地理优势，为卡塔尔航空带来了更多机会。为此，卡航也在以平均每月开通一条全新航线为全球游客带来更多重的选择。不管是课本里才听说过的萨拉热窝，还是英国威尔士首府卡迪夫，你想去的国家可能没有卡航不飞的，不信你查!

全日空航空公司

稳居第三位的仍旧是全日空。它不仅是全球五星航空，还是日本最大的国际航空公司，以及波音 787 梦想客机的最大运营商。细致的服务一直都是 ANA 的名片，对于细节的考虑周全让 Skytrax 的评审员对其登机流程高度赞扬，机舱清洁、服务、安全也都接近满分。

日本特色：向乘客鞠躬问好的美丽空姐。日本作为一个讲究礼仪的国家，在空乘服务领域也做的相当完美。空姐们面带笑容，礼貌地目视客人，身体前倾 30 度行鞠躬礼，任何乘客都会感受到由内而外的友好与尊重，说起来空姐平时会常去练深蹲吧，不然如何应对颠簸中稳稳的服务呢?



(图片来源于网络)

坐上飞机，你就是皮卡丘！全日空航空公司的飞机机身图绘是个大亮点，一个印有皮卡丘动漫图案的飞机让人印象深刻，可爱又不失自身特色，可以说在航空界的吸睛第一名!

好吃到不愿落地：全日空的飞机餐种类是十分丰富，西餐日餐各种餐都可以满足你。除了用料扎实以外，颜值也非常高。

[点击查看更多内容](#)

肯德基比利时国庆欢聚会, 开启跨时空美味之旅

2018年7月21日, 肯德基 × 比利时国庆欢聚会在北京 KFC 霄云路店甜蜜开启。比利时使馆代表、比利时法兰德斯旅游局代表、凯撒旅游代表以及媒体出席了此次聚会。现场以欧式宫廷风装饰, 布置精致简约。此外, 还有小丑气球互动、萨克斯手风琴演奏、3D 画互动合影、外籍美女提供华夫试吃等活动, 嘉宾们欢聚一堂, 共享美妙的欧式下午茶时光。



官方特别推荐 打开时空美味之旅

全球知名美食品牌肯德基, 秉持着对美食精益求精的态度, 去到比利时, 探访当地的厨师和美食家, 严格甄选纯正的食材, 认真学习每一步制作工艺, 把纯正的比利时风味华夫带到中国, 并获得了比利时官方特别推荐。

现场, 比利时使馆代表、比利时法兰德斯旅游局代表不仅对肯德基的匠心态度表示了认可, 还分别介绍了比利时当地文化和比利时华夫的由来, 并向大家科普比利时人如何欢度国庆, 凯撒旅游代表为大家介绍了比利时的各大旅游景点, 并表示未来希望能有更多人去比利时旅游。

互动惊喜不断 共度比利时欢庆时刻



在鲜花和气球环绕的欢庆氛围中, 肯德基也为大家带来了许多互动惊喜, 有外籍小丑的气球互动表演, 逗趣的华夫 3D 贴画合影, 还有平衡滚珠迷宫等多款桌游, 气氛十分欢乐。此次活动还邀请了外籍专业萨克斯和手风琴乐手, 悠扬婉转的琴声, 让人仿佛置身于比利时街头, 欣赏了一场极具异国风情的表演。

此次比利时国庆聚会欢乐的气氛落下帷幕, 但肯德基的美食之旅将会一直进行下去, 与大家创造更多更美好的回忆。



据悉, 即日起, 共有 28 个城市陆续上市肯德基比利时风味华夫, 全国限量供应。肯德基将借助华夫这个甜点新品类上市, 抓住消费升级的机会, 为消费者提供更好的体验。

比利时风味华夫系列产品于 2018 年 6 月 4 日起, 在上海、北京、广州、深圳、南京、厦门、合肥、天津、太原、宁波、无锡、杭州、武汉、济南、温州、福州、苏州、长沙、青岛 19 个城市的部分肯德基餐厅供应, 2018 年 7 月 2 日起增加西安、兰州、成都、昆明、沈阳、大连、哈尔滨、郑州、南昌 9 个城市的部分肯德基餐厅供应。仅限 9:30-23:00 供应; 在供应早餐的肯德基餐厅, 供应时间为 7:00-23:00。

(注: 本文内图片全部来源于比利时旅游局, 版权归属原作者或网站所有, 不得转载或用于其他商业用途。)

中国国旅: 拿下上海虹桥和浦东机场免税店项目



2018 年 7 月 19 日, 上海机场(集团)有限公司、上海国际机场股份有限公司以及招标代理单位上海国际招标有限公司正式发出《中选通知书》, 中国免税品(集团)有限责任公司下属日上免税行(上海)有限公司在激烈的竞争中一举胜出, 最终获得了上述两家机场未来 7 年的免税经营权。

携程全球购: 将与新加坡新罗免税店扩大合作

近日, 携程全球购宣布, 将与新加坡新罗免税店扩大合作, 进一步加大了亚洲市场合作商户的布局。根据双方达成的合作协议, 携程用户前往新加坡樟宜机场 4 个航站楼的新罗免税店购物, 都可以享受满 250 减 20 新元的折扣。这是继与国内的日上免税行, 及香港国际机场、迪拜国际机场、东京成田国际机场的免税店合作后, 携程全球购在亚洲的又一次布局。

柬航金边至澳门航线全面开通



7月22日,柬埔寨航空最新国际精品航线金边—澳门直达航班全新开航。金边至澳门首航航班 KR511 在昨日已正式开始运行。柬航金边—澳门直飞航线,每周将在周二、周三、周五、周日开通共四趟往返航班,全部使用具有150个座椅的全经济舱布局空客 A319 飞机运行。

海航集团:旗下多家上市公司复牌 股价大幅受挫

海航旗下主要经营飞机和集装箱租赁的渤海金控于7月17日复牌,但是股价过去三天连续大跌,截至发稿前收报4.32元/股,较复牌前已经跌去27.38%。渤海金控原本计划通过发行股份的方式购买控股股东海航资本集团有限公司持有的渤海信托33.45%的股权,但是在停牌满6个月之后,无法按时披露重组预案,因此申请复牌。

凯撒旅游终止筹划重大资产重组

7月18日,海航凯撒旅游集团股份有限公司(以下简称“凯撒旅游”)发布公告,宣布终止筹划重大资产重组,并将于2018年7月19日上午开市起复牌。公告称,西安饮食收到控股股东西安旅游集团有限责任公司转来的公司实际控制人西安市人民政府国有资产监督管理委员会(下发的《关于拟将西安旅游集团有限责任公司国有股权无偿划转给西安曲江新区管理委员会持有的通知》)。

故宫:明年将试行分时段售票 避免客流不均

据悉,自2012年1月起,截至2018年6月22日,故宫博物院六年来累计接待观众达到1亿人次。明年,故宫将推出分时段售票,方便更多观众参观。故宫博物院院长单霁翔介绍,为平衡淡季和旺季、假日和平日观众参观人数之间的巨大差距,故宫于2015年6月13日起,正式实施每天8万人次限流措施。

海航集团:旗下多家上市公司复牌 股价大幅受挫

7月23日,总部在日本东京的 Loco Partners 运营的严选高品质的日本星级酒店 & 温泉旅馆 & 民宿的线上订房平台 Relux 宣布与中国旅游预订平台去哪儿网达成了业务合作,双方将围绕日本住宿设施的订房业务展开合作。Relux 通过与去哪儿网对接住宿预订技术后台展开系统合作,Relux 旗下推荐的大约1,800家优选酒店将通过去哪儿网提供给中国游客。

途家:入选“泰达科技50强”“独角兽”蓄势爆发

7月19日,天津开发区2018年上半年工作会议暨优秀企业发布会在于家堡召开。国内领先的民宿短租平台途家凭借在“共享住宿”领域的多年深耕和技术创新下的民宿解决方案,成功入选天津开发区2017年度“泰达科技50强”,并荣获“独角兽”称号。

西安旅游集团将被无偿划转给西安曲江新区管委会

7月19日,西安饮食股份有限公司发布了关于公司实际控制人拟发生变更的提示性公告,根据2018年7月16日市政府专题会议纪要,市政府拟将其授权西安市国资委持有的西旅集团100%国有股权无偿划转至西安曲江新区管理委员会。

TRAVEL LINK 旅业链接 招聘 RECRUITMENT

招·聘·专·栏

- TLM
- Trade Manager
- 境外旅游局
- 工作地点: 上海 / 广州
- 有志在旅业市场营销方向长期发展,走在旅业市场前沿,深入挖掘市场,欢迎英文好的你